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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ευαγγελία Λιακούλη – ν. Λάρισας 

Αθήνα, 11 / 3 / 2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 

Θέμα: «Τα πρώτα 300.000 ευρώ της ενίσχυσης των σεισμοπαθών Λάρισας δεν φθάνουν ούτε για …το 
πρωινό των σεισμοπαθών!» 

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Οι καθημερινές μου επισκέψεις στις περιοχές του ν. Λάρισας που χτυπήθηκαν πρόσφατα από το διπλό 
χτύπημα του Εγκέλαδου, θεωρώ πως μου επιτρέπουν να έχω μια πλήρη εικόνα της κατάστασης των 
κατοίκων των δήμων Ελασσόνας και Τυρνάβου (και Φαρκαδόνας), μεγάλος αριθμός των οποίων διαμένει 
σε σκηνές, αυτοκίνητα κ.λπ. 
  
Αμέσως μετά τον πρώτο σεισμό – προς τιμή σας – υπήρξατε το πρώτο κυβερνητικό στέλεχος που 
επισκεφθήκατε τις σεισμόπληκτες περιοχές, ανακοινώνοντας μάλιστα την έκτακτη ενίσχυση των 300.000 
ευρώ στους Δήμους Ελασσόνας, Τυρνάβου και Φαρκαδόνας για την οικονομική ενίσχυση των πληγέντων, 
με το πολυσυζητημένο ποσό των  600 ευρώ.  
 
Ωστόσο, όσο οι ημέρες περνούν γίνεται αντιληπτό πως η βοήθεια των 300.000 Ευρώ που υποσχεθήκατε, 
όχι μόνο δεν είναι αρκετή για τις άμεσες ανάγκες που αντιμετωπίζουν οι ανωτέρω δήμοι, αλλά απαιτείται 
επειγόντως βοήθεια και μάλιστα γενναία. 
 
Επιπλέον, θα πρέπει να σημειωθεί πως οι πληγέντες δήμοι της περιοχής μας δεν είναι μόνο οι παραπάνω, 
αλλά και ο Δήμος Λαρισαίων, όπως και ο Δήμος Κιλελέρ, οι οποίοι δεν έλαβαν το παραμικρό για την 
αντιμετώπιση των καθημερινών και εκτάκτων αναγκών, όπως π.χ. για τη σίτιση των σεισμοπαθών, που 
απαιτεί μεγάλα κονδύλια καθημερινά. 
 
Δεδομένου ότι οι ανωτέρω δήμοι βρίσκονται πραγματικά σε απόγνωση και κανείς δεν γνωρίζει πώς θα 
ανταποκριθούν σε έξοδα, τα οποία είναι απαγορευτικά για τα ταμεία τους. 
 
Δεδομένου ότι οι ανωτέρω δήμοι μεριμνούν για κάθε απαραίτητη δομή που πρέπει να δημιουργηθεί για 
τους σεισμοπαθείς, ενώ καλούνται καθημερινά με απλά και σύνθετα, μικρά και μεγάλα, λιγότερο ή 
περισσότερο σπουδαία πράγματα, να ανταποκριθούν στις ανάγκες των σεισμοπαθών, χωρίς να υπάρχει 
καμία οικονομική ενίσχυσή τους. 
 
Δεδομένου ότι οι περισσότεροι αυτοδιοικητικοί, εκφράζουν ευθέως την αγωνία τους για την παντελή 
έλλειψη οργανωμένου σχεδίου με χρονοδιάγραμμα για την ανασυγκρότηση της περιοχής, την 
ανακατασκευή των υποδομών και την επαναφορά της ζωής στους κανονικούς της ρυθμούς. 
 
Δεδομένου ότι οι περισσότεροι αυτοδιοικητικοί, εκφράζουν ευθέως την αγωνία τους, για την έλλειψη ενός 
στοιχειωδώς εκτάκτου προϋπολογισμού που απαιτείται για την άμεση δέσμη μέτρων και ενεργειών, σε μια 
σεισμόπληκτη περιοχή που έχει ήδη, λεκτικά τουλάχιστον, κηρυχθεί σε κατάσταση «έκτακτης Ανάγκης 
Πολιτικής Προστασίας». 
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Ερωτάσθε: 
 
Είναι έτοιμη η κυβέρνηση και κυρίως η ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, να εκπονήσει άμεσα ένα 
οργανωμένο σχέδιο οικονομικής ενίσχυσης των ανωτέρω πληγέντων δήμων και να προκαταβάλλει άμεσα 
ένα ποσό ικανό για να αντιμετωπίσουν οι δήμοι, τις καθημερινές και μεγάλες ανάγκες τους;    
 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 

Ευαγγελία Λιακούλη 

 

 




